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Une Ã©tude d'Absolute Software rÃ©vÃ¨le les applications mobiles "chouchou" ou bÃªte
noires des directions informatiques franÃ§aises.

Le boom des Smartphones dans le  monde entier est Ã  l'origine de la prolifÃ©ration d'un nombre
toujours plus grand  d'applications mobiles. ConsÃ©quence directe de cet effet de mode, elles 
dÃ©barquent entre les murs de nos entreprises, mais aussi sur les portables ou  tablettes
professionnelles des FranÃ§ais.

Une Ã©tude d'Absolute Software Corporation , spÃ©cialiste des logiciels et  services de gestion et
de sÃ©curisation des ordinateurs et des appareils mobiles  (PC, Mac, iOS, Android et Blackberry),
rÃ©vÃ¨le les principales tendances en  matiÃ¨re d'applications en entreprises, qu'elles soient
favorisÃ©es sur le lieu de  travail ou bien carrÃ©ment blacklistÃ©es par les directions
informatiques.

Facebook boudÃ© par 75% des entreprises franÃ§aises

Si seulement 48% des entreprises franÃ§aises (ex aequo avec les Etats-Unis) ont  affirmÃ© avoir mis
en place une politique afin de mettre sur liste noire les  applications, on constate que la France prend
tout de mÃªme davantage de  prÃ©cautions que le Royaume-Uni (44%) et l'Allemagne (35%).

Facebook arrive en tÃªte de ce classement des Â« bÃªtes noires Â» des applications.  Le rÃ©seau
social de Mark Zuckerberg est l'application la plus blacklistÃ©e en  France, en Allemagne et au
Royaume-Uni devant Twitter et YouTube. L'Ã©tude rÃ©vÃ¨le  que 75% des entreprises franÃ§aises
l'ont blacklistÃ©e - pourcentage le plus Ã©levÃ©  des 4 pays concernÃ©s par l'Ã©tude
(Royaume-Uni: 70%, Etats-Unis: 58%, et  Allemagne: 57%).

Une liste de Â« bons Ã©lÃ¨ves Â» parmi les applications pour 49% des entreprises 
franÃ§aises

Si la France reste mÃ©fiante Ã  l'Ã©gard des applications, vu leur popularitÃ©  auprÃ¨s des
employÃ©s, et l'utilisation toujours croissante des rÃ©seaux sociaux  par ces derniers (autant
personnellement que professionnellement), les  entreprises n'ont pas d'autre choix que de proposer
une liste d'applications  autorisÃ©es et considÃ©rÃ©es comme sÃ©curisÃ©es (whitelist). C'est le
cas pour 49%  des entreprises franÃ§aises, contre 47% en Allemagne et 42% en Grande-Bretagne. 
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Les Etats-Unis 

sont les plus enclins Ã  faire le tri parmi les applications disponibles puisque  67% des entreprises
crÃ©ent une liste.

La vague des applications dÃ©veloppÃ©es en interne

En rÃ©ponse aux problÃ¨mes de gestion et de sÃ©curisation des applications et aux  besoins des
employÃ©s, 66% des entreprises franÃ§aises dÃ©veloppent leurs propres  applications en interne,

contre 59% aux Etats-Unis, 54% en Grande-Bretagne et 37% en Allemagne. En  France, les
applications Â« mÃ©tiers Â» internes, permettant la rÃ©alisation des  tÃ¢ches courantes, sont
celles les plus courantes dans les entreprises et  industries franÃ§aises (55%).

Si les applications mobiles Â« sociales Â» ont le vent en poupe et inquiÃ¨tent bien  souvent les
directions informatiques, l'email a encore de beaux jours devant  lui. L'application demeure la plus
sollicitÃ©e par les employeurs et employÃ©s,  tous pays confondus, juste avant l'accÃ¨s Ã 
l'intranet. En France, 37% des  employÃ©s sont demandeurs de l'application mail, juste aprÃ¨s les
Allemands (41%).  La fin de l'email n'est visiblement pas pour tout de suite !
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